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VARIO IP PoE-s világítótestek 
 

A Raytec már a 2013-as IFSEC-en is sikert 
aratott VARIO-IP  LED világítótestekkel, melyek le-
hetőséget teremtettek az IP kamerák távoli üzembe 
helyezésére, üzemeltetésére, ellenőrzésére. A felhasz-
nálók minden időben (24/7) ellenőrzésük alatt tarthat-
ják a kamerák világítását, megváltoztathatják a beállí-
tást, azonnal reagálhatnak az élő eseményekre. 
A VARIO  legújabb, cserélhető holografikus optika 
lehetővé teszi a felhasználók számára, hogy a megvilágítási 
látótér alakját az elvárásoknak megfelelően kör, vagy elliptikus 
alakúra változtassuk.  
A HRT  technológia (hot-spot reduction technology) a szórt fényt 
ellipszis alakúra alakítja, biztosítva ezzel, hogy több fény 
jusson a nagyobb távolságokra, oda, ahol arra szükség van. 
Ugyanakkor megakadályozza az előtérben lévő tárgyak túlzott 
megvilágítását.   
Az idei kiállításon a VARIO  világítótestek PoE képességgel 
bővültek és az infravörös és fehérfényt nyújtó termékcsalád 
ismét elismerést kapott: ‘Ifsec Best CCTV System of the Year’. 
A PoE képesség lehetővé teszi a sokkal gyorsabb és költséghatékonyabb világítási rendszer kiépítését, 
a HTTP parancsok megkönnyítik a meglévő hálózatba történő integrálást. 
Ismereteink szerint a VARIO  IP PoE az egyetlen kézi távirányítóval szabályozható világító termék a 
CCTV iparban, és teljes mértékben integrálható a Milestone XProtect videó rendszerhez. 
A világítótestek LED állapotjelzője gyors visszajelzést ad a reflektor működési állapotáról, lehetővé 
téve az egyszerű és gyors telepítést, üzembe helyezést és karbantartást. 
A beépített energia szabályzó, a telemetriavezérlő és időzítő funkció mind a potenciális energia 
megtakarítást szolgálják. 
Minden VARIO egység nagy teljesítményt biztosít, alacsony üzemeltetési költségek mellett. 
Közös tulajdonság: 12/24VAC/DC; beépített fotocella; LED állapotjelző; IP66; -50 - +500C; a stan-
dard csomag 10º, 35º és 60º-os cserélhető objektíveket tartalmaz.  
Alkalmazási területek: 
 
 
 
 
 
 

Tekintse meg a VARIO -t és VARIO-IP -t bemutató videókat: 
http://servinternkft.hu/video/raytec-vario 

http://servinternkft.hu/video/raytec-vario-ip 
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WAT-902B a CCTV piac legkisebb és legkönnyebb kamerája 
  

 
Az új WATEC WAT-902B  a CCTV piacon elérhető egyik legkisebb (34X34X50 mm) és 
legkönnyebb (84 gramm!) CCTV boxkamera. Meglepő, hogy a gyártó képes volt, az apró házba 

sűríteni a legtöbb olyan szolgáltatást és funkciót, amivel a nagyobb és nehezebb 
kamerák rendelkeznek. Ezek közé tartozik a 1/2"-os interline transfer CCD 
érzékelő (570TVL), az automatikus írisz funkció, valamint a teljes körű 
elektronikus vezérlés, mint a zársebesség vezérlés, elektronikus írisz, háttérfény 
kompenzáció, gamma korrekció. Ez a fekete/fehér kamera, különböző 
világítási körülmények és szuper alacsony fényviszonyok (0.003 lux F1.4) 
között is ideálisan használható éjjel-nappal biztonsági feladatok ellátására. 
 
 

Adatlap: http://servinternkft.hu/sites/servinternkft.hu/file s/fajlok/2014/wat-902b_spec_eng.pdf 
Watec termékkatalógus honlapunkról letölthető:  
http://servinternkft.hu/sites/servinternkft.hu/file s/fajlok/2013/watec_catalog_2012_web_eng.pdf 
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A Digiever nemzetközi díjat nyert  
legkisebb stand-alone rögzítőjével 

 
A DIGIEVER NVR DS-1105 Pro első díjat nyert a német PROTECTOR biztonsági folyóirat 

versenyén az olvasói szavazatok alapján.  
A PROTECTOR az egyik legnevesebb szaklap a német bizton-
ságtechnikai piacon a Sicherheit.info online szaklap mellett.  
A nyomtatott PROTECTOR magazin és az online Sicherheit.info 
felhasználói az „Otthoni felügyeleti megoldások” körében szavaz-
ták meg a legjobbnak a DIGIEVER NVR DS-1105 Pro rögzítőt. 
A DS-1105 Pro Linux alapú rögzítő 1 HDD fogadására és 5 kame-
ra kezelésére alkalmas.  
Valós idejű Full HD helyi megjelenítésére és távoli böngésző felü-
gyelet mellett az iOS és Android segítségével mobil ellenőrzésre is jól használható.  
További előnyként említhető halk működése, minimális fogyasztása (38.5W~4.5W), kompakt mérete 
(58.5(H) x 237(W) x 192(D) mm) és magyar nyelvű kezelőfelülete. Mint minden DIGIEVER rögzítő, 
a DS-1105 Pro is 1600 kamera típust ismer. HDMI csatlakozója segítségével bármilyen szabványos 
monitorral összeköthető, így azonnal megtekinthetjük a biztonsági kamerák képeit.  
Ha a megoldandó feladat nagyobb kapacitást igényel, a felhasználok igényeit figyelembe véve 
bővíthető 9/12/16/20/25/32/36 csatornáig. A DIGIEVER NVR DS-1100 Pro sorozat az első hálózati 
videó felvevő, amely akár 6 TB per HDD kezelésére is képes és egyszerre akár 144 kamera képét is 
megjeleníti a rögzítők összekapcsolása révén. 
A DS-1105 Pro  kiválóan alkalmas üzletek, otthonok, kisebb irodák felügyeletére.  
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